

Fecha Sanción 21 Ago. 1996
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 96/96 PAG. N° 2236.-
Extracto RECTIFICASE EL TEXTO DEL ART. 1º DEL DCTO. H.F. N° 360/96.-

Dcto. H.F. (SOSP) N° 1160 -21-08-96- Hacienda y Finanzas -
Rectifícase el texto del Art. 1º del Dcto. H.F. N° 360 de fecha 9 de Abril de 1996, donde dice: "U. de Org.: 030 - Secretaría de Obras y Servicios Públicos", por "U. de Org. 039 - Secretaría de Obras y Servicios Públicos".-